



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

31 липня 2017

м.Одеса

№ 269/ОД

Про створення комісії для
прийому - передачі майна комунального закладу
«Борщанська загальноосвітня школа –
інтернат I-II ступенів»

Відповідно до рішення Одеської обласної ради від 17.06.2016 № 214-УП «Про реорганізацію комунального закладу «Борщанська загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів» шляхом приєднання до комунального закладу «Подільська спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів - ліцей інформаційних технологій», враховуючи лист комунального закладу «Борщанська загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів» від 04.07.2017 № 89, лист управління обласної ради з майнових відносин від 19.07.2017 № 0400/320

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію для прийому-передачі майна у складі:
Углік О.В. - начальник відділу дошкільної, корекційної освіти та соціальної роботи управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації, голова комісії;
Кунаренко Т.В. - голова комісії з припинення юридичної особи (комунального закладу «Борщанська загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів»);
Фоміна М.В. - головний спеціаліст відділу контролю та аудиту фінансово-господарської діяльності комунальної установи «Одеський обласний центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і установ освіти»;
Хоменко - Покровшук Л.В. - в.о. директора комунального закладу «Подільська спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів-ліцей інформаційних технологій»;
Бузян О.М. - головний бухгалтер комунального закладу «Подільська спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів-ліцей інформаційних технологій»;
Довбенко Г.А. - заступник начальника відділу фінансового планування та обліку майна управління обласної ради з майнових відносин.

2. Майно передати згідно акту та чинного законодавства України.
3. Голові комісії Углік О.В. подати акт на затвердження директору Департаменту до 10 серпня 2017 року.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Підстава: рішення Одеської обласної ради від 17.06.2016 № 214-УП «Про реорганізацію комунального закладу «Борщанська загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів» шляхом приєднання до комунального закладу «Подільська спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів-ліцей інформаційних технологій», лист комунального закладу «Борщанська загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів» від 04.07.2017 № 89, лист управління обласної ради з майнових відносин від 19.07.2017 № 0400/320.

Директор Департаменту

О. А. Лончак